

《別怪她》15周年 擬出下集

吳卓羲 再闖樂壇撼林峯



吳卓羲在鄧智偉的鋼琴伴奏下獻唱15年前作品《別怪她》。



吳國敬出席晚宴。

林夏薇穿上黑色騷腿裙亮相。

吳卓羲計劃今年推出EP。

香港文匯報訊（記者李思穎）吳卓羲（Ron）、鄧智偉、林夏薇、陳柏宇、吳國敬等前晚出席《博愛醫院百周年董事局就職晚宴》，當晚Ron在鄧智偉的鋼琴伴奏下獻唱15年前作品《別怪她》，Ron更自爆將會再闖樂壇，今年推出EP，有望與老友林峯在音樂頒獎台上分一杯羹！

吳卓羲與鄧智偉一同接受訪問，Ron透露《別怪她》一曲是15年前鄧智偉作給他，原本今次是獨自演出，後來知道鄧智偉有份參與，便促成雙方再合作機會，又可以為慈善出力，甚具意義，Ron笑說：「大家近日經常見面練歌，你們察覺不到我們很纏綿嘛！」 Ron指《別》已是15年前作品，他們有計劃將《別》製作15周年下集版本，「歌名未定，或者叫『我再要』，希望今年內成事。」笑問Ron豈非可以角逐年底音樂頒獎禮，Ron即指：「寫了歌再算，（可以跟林峯對撼？）唔係咩呀，唔畀佢擺晒啲獎。講笑啫。唔係為了獎項，覺得15年後再合作是不錯的回憶，應該會推出5、6首歌EP碟，一定係鄧智偉做監製。」問到Ron現時的歌藝如何？他笑說：「會練返，雖然很多時間也是拍戲，我都有到

不同地方登台，保持練習，加上鄧智偉監督下，一定有進步。」在旁的鄧智偉笑言：「佢都好勤力練習，但係呢幾日！」

林夏薇生活寫意

暫別幕前的林夏薇穿上黑色騷腿裙，更突顯其白皙肌膚，精神更勝之前，她笑言：「可能不用出外景，現時多了時間陪家人和打理生意，稍後會再開多幾間分店，又會與其他品牌合作，還在不斷學習階段，多了私人時間之後，都會學跳舞和健身，生活寫意。」問她是否不再拍劇？她說：「唔好提，我會有戲癮，自己好鍾意演戲，但現在生活方式有些改變，之後有機會先再拍劇，之前都有劇本斟過，但想先陪家人，（努力造人？）係啦，但會順其自然，（老公唔想你拍劇太辛苦？）唔係，他很支持我的工作，只係自己覺得之前沒有私人時間，始終屋企和生意要親力親為照顧才行。」

古仔教路演變態 林峯籲多撐港片



林峯坦言出演《變態》前有點擔心。胡若璋攝

香港文匯報訊（記者胡若璋廣州報道）電影《P風暴》（內地片名《反貪風暴4》）今日在內地上映。前日，導演林德祿以及主演鄭嘉穎、林峯、林家棟、周秀娜、張繼聰、譚耀文、柏天男、夏媽、劉夢娜亮相廣州首映現場。

開場環節，片方為劇組人員準備了名牌以及關鍵詞和影迷互動。張繼聰拿到了「笑點」名牌，在片中他有一句「香港年輕人以監獄為人生目標」來表達本港年輕人當下的住房壓力。不少看過片的影迷驚喜表示，反貪第四部的笑點被張繼聰承包了。

此次，作為新加盟人員且時隔18年後和古仔演對手戲的林峯拿到了「背叛」的名牌。他介紹說，在戲中飾演的富二代名叫曹元元，名字聽上去有些可愛，但性格極端古怪，甚至到了變態的地步。

現場不少影迷為TVB的資深劇迷，對於林峯首次的反派演出分外好奇，直言甚至有「被嚇倒」。談及如何去把握《變態》的角色心理，林峯笑說，出演前還有點擔心，但在古仔的幫助下，很多場戲都演得非常成功。隨即更自我調侃說：「變態的角色此次終於得償所願，其實也算『本色演出』」一回。林峯也透露，希望通過首個反派角色，讓大家對自己能有憎恨的感覺。

監獄場景逼真

不少影迷關切接下來的影片計劃時，林峯表示不管拍哪一種類型的影片，但拍攝期間都是辛苦和愉悅並存的「雙豐收」。林峯續說，很多在故事裡面呈現幾秒鐘的鏡頭，都需要凝聚整個劇組大半天的時間，「這麼多年，香港電影圈拍攝的很多電影都集結了血汗淚水。」林峯呼籲現場影迷，可以多多支持香港電影人的「匠人」精神，多多觀看香港電影。

看過首映的觀眾表示，此次監獄戲份是片中的驚喜看點，更點讚監獄場景和直升機墜毀場景好真實，對此在片中有大量監獄戲的林峯和譚耀文都表示：「監獄搭建的非常逼真，我們進去就會有壓迫感」。



片方為劇組人員準備了名牌和影迷互動。香港文匯報記者胡若璋攝

翠如收洪永城「追魂call」 奉命照顧「阿嫂」梁諾妍

香港文匯報訊（記者李慶全）黃翠如與洪永城女友梁諾妍（Inez）前晚齊齊出席時裝品牌活動，二人一見面即熱情擁抱，翠如還拉着Inez合照並笑說：「我不和她影相會畀人（Tony）鬧呀！」她又指跟Inez私下本身是好友，但早幾日洪永城已來電四次，着她要好好照顧其女友，還要記緊影相：「他以前從來未試過對我好像得這樣，所以如果今晚沒影相，一定會被他煩好耐，他還會好生氣！」翠如笑言現已稱呼Inez「阿嫂」，是否「阿嫂」和Tony已好近？她笑指Inez對這稱呼沒太大反應，可能Tony表現不夠好，不過也覺得他很乖，亦知他向來喜歡運動型女生，最希望二人盡早有好消息。

否認懷孕

翠如之前被傳懷孕，問又會否有好消息？她隨即否認懷孕：「我和老公（蕭正楠）很久沒見了，我拍劇到天光才回家，老公還在睡，到他起來我又倒頭大睡！」她笑言要「造人」也不容易，不過都很有趣。



黃翠如(左四)與洪永城女友梁諾妍(左一)前晚一同出席活動。



陳奐仁 徐天佑

陳奐仁放屁聲被收錄

香港文匯報訊（記者李慶全）徐天佑與陳奐仁昨日到電台為新歌《Fart》宣傳，二人是拍《恭喜八婆》結緣，這次合作歌曲主題講「放屁」，陳奐仁花一小時便把歌詞填好，MV劇情講天佑跟蹤陳奐仁，還叫對方有屁就要放。陳奐仁帶笑指平日喜愛放屁，無時無刻都想放屁，更謂這其實是誠實表現：「有屁要放，谷住也無益！」他指MV結尾還有錄下他放屁的聲音。笑問太太會否介意他放屁嗎？陳奐仁笑指太太的愛好真實，尤其靚女放屁更「正」，天佑笑說：「靚女放屁才會香！」陳奐仁又讚天佑愛寫作，正等待對方寫劇本安排好角色給他，這次拍MV時也從沒過問，畢竟他沒偶像包袱，天佑則笑謂自己的底線更低。

莊思明食壽司慶拍拖紀念日

香港文匯報訊（記者李慶全）「慧妍雅集37周年慈善晚會2019」定於五月四日舉行，昨日記者會上，慧妍主席周麗明、會員唐麗球、莊思明、張嘉兒及陳法蓉等齊出席支持。慧妍主席周麗明透露，該會一年一度慈善晚宴均有好成績，今年亦獲不少贊助商支持，將筵開超過40席，目標希望比去年更好，而去年捐出三百多萬作慈善用途，唐麗球補充說：「我們是籌幾多捐幾多！」周麗明坦言寄望今年可以籌募更多善款，會集中幫助年輕人，希望除了幫助一些邊緣青年，也會為一些有大志的年輕人向創新及創業方向發展。談到晚會的演出，周麗明表示慧妍

會全力參與，當然亦會邀請神秘嘉賓演出。莊思明與楊明剛度過拍拖三周年紀念日，她指當晚二人世界，只在家慶祝吃壽司，沒驚喜也沒收到禮物。另張嘉兒大腹便便仍來支持，她透露懷這第二胎是女兒，下月便是預產期。



右起：唐麗球、周麗明、陳法蓉和莊思明現身支持。

洪欣避談婚變 呻見唔到囡囡



洪欣

香港文匯報訊（記者梁靜儀）洪欣昨日到觀塘出席活動，談到護膚心得，她表示後天努力都重要，更自爆不論床頭櫃或是手袋都放了護膚品，以便隨時拿來塗。她又大爆細女很貪食，看見她敷面膜又嚷着要敷，她敷完都會給她嘗試一下。復活節將至，洪欣表示大仔忙到連兒都見不到，幸好還有細女陪她。

談到其19歲大仔張鎬謙最近在內地選秀節目《以團之名》勝出並正式出道，榮升星媽的洪欣表示尚未習慣：「我見啲星媽係跟住小朋友開工，我都想，但我連兒都有得見。」她指兒子不用工作就要返韓國接受訓練很少見面，有時兒子在內地突然又會叫她幫手訂機票返港一晚，見一見家人翌日就走。她坦言也不知道兒子的行程，都會掛念他，如果知道他會在哪个地方逗留幾日，就會去探他，但如果他去韓國訓練，就很難騰空出來見面。

不後悔讓兒入行

問到可有後悔讓兒子入行？她說不會：「呢個係自己選擇。（心痛？）唔會，我都係做呢行知道係咁，而且佢細細個見過我哋做嘢，自己都有心理準備。（之前發生韓國男練習生被欺凌事件，可會擔心？）每個地方都有唔啱事情發生，唔可以將唔啱事情埋一齊講，佢公司又有唔啱事發生。（阿仔有冇搵你傾心事？）冇乜話唔開心，壓力一定有，不過佢係樂觀嘅人，之前參加節目壓力大，因為佢真正接觸跳舞的時間比較短，都擔心達唔到水準，應付唔嚟。」

她指在兒子比賽過程期間也有給意見，初時都有批評，後來知道他壓力大便改為鼓勵，她欣慰地說：「總決賽佢進步好多，一、兩個月就咁大進步，當然唔可以同人哋跳咗十幾年比，作為媽媽我好欣慰、滿意同興奮，（有冇嘅？）咁又有。」

另外，問到她與老公張丹峰婚變傳聞，洪欣避談說：「今日咁開心就唔好講啲唔開心嘅嘢，今日係開心、正面嘅嘢。」

HYDE 率港迷唱 L'Arc ~ en ~ Ciel 名曲

香港文匯報訊 日本人氣樂隊L'Arc~en~Ciel主音HYDE的巡迴演唱會《HYDE WORLD TOUR 2019 ASIA》香港站前晚假九展Star Hall演出，吸引近3千名歌迷捧場。

HYDE化上大紅嘴妝，並率領戴上面罩的樂隊成員登場，他以單曲《Fake Divine》打頭陣，連唱多首歌曲，包括《MAD QUALIA》及新歌《Sick》、《Set In Stone》等。

HYDE全晚以英語跟港迷交流，又不時用廣東話講「多謝」。安哥時，HYDE與全場歌迷大合唱L'Arc~en~Ciel的名曲《HONEY》，並承諾將再回港。



HYDE前晚在港開騷。